
陕西2022年高一地理下半期期末考试免费试卷

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
读世界人口增长趋图，回答下题。

关于各阶段人口增长趋势原因的叙述，正确的是（ ）
A. 各阶段人口的增长主要由生产力发展水平所决定，与其他因素无关
B. 人口增长趋势的变化主要取决于世界各国的人口政策
C. 人口增长趋势的变化除受社会生产力发展水平制约外，也与国家的人口政策有关。
D. 人口增长趋势的变化受自然条件的影响较大

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
读甲、乙两国人口变化曲线图，完成下面小题。 

【1】关于甲、乙两国人口增长模式类型的叙述，正确的是( )
A. 1900—1950年，两国人口增长模式皆为“高高低”模式
B. 1850—1950年，甲国人口增长模式为“高高低”模式
C. 1900—1950年，乙国人口增长模式为过渡模式
D. 20世纪末甲国的人口增长模式为“三低”模式
【2】从图中可看出，人口增长模式的转变开始于( )
A. 出生率的下降 B. 死亡率的下降
C. 自然增长率的下降 D. 自然增长率的上升

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下面关于人口迁移的说法，正确的有

A. 凡人口在两地区间的空间移动，均称为人口迁移
B. 参与新、马、泰十五日旅游，这属于人口迁移的范畴
C. 我国大学生赴欧美留学攻读硕士、博士学位，属于人口迁移
D. 属人口迁移范畴的迁移人口，其空间移动距离至少应在500千米

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
我国出生人口性别比居高不下的原因主要是（ ）
①传统观念的影响 ②医疗技术手段的提高 
③生活水平的提高 ④人为控制遗传基因
A. ②④ B. ①② C. ③④ D. ①③

5. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
城市地域功能分区的内在原因是（ ）
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